













**మండలంలో ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణాలు వేగవంతం**

- జెజ్ సతీష్ కుమార్  
పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్స్: పెద్దాపురం మండలంలో ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణాలు వేగవంతంగా జరుగుతున్నట్లు ఎంజినీయర్ ఇజియస్ జెజ్ వి.సతీష్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జెజ్ సతీష్ కుమార్, ఇన్చార్జ్ ఎ.పి. సుధీర్లు తెలుపుతూ పెద్దాపురం మండలంలోని ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణాలు చేపట్టేందుకు పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ఆదేశాల మేరకు ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణాలు వేగవంతంగా జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. ఒక్క నిర్మాణానికి ఉపాధి హామీ నిధుల నుంచి రూ.6వేలు అందజేయడం జరుగుతుందని వారు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటివరకు 243 ఇంకుడుగుంతలను పరిశీలించి, వాటి నిర్మాణాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

**వ్యవసాయం చేసే కౌలు రైతులకు నూటికి నూరు శాతం ప్రయోజనం నూతన చట్టం ఉండాలి**

-నూతన చట్టంలో కౌలు రైతులకు 'రైతు సాగుకార్డు (ఆర్టీసీ)జారీ -ఆంధ్రప్రదేశ్ సాగుదారుల హక్కుల చట్టం, 2024పై చర్చ వేదికలో ముఖ్య అతిథిగా కలెక్టర్ ప్రశాంతి



పన్న పరిహారం మరియు ఇతర పథకాల ప్రయోజనాలను అందించడం ద్వారా నూతన చట్టం ద్వారా వీలు కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. పథకాల ప్రయోజనాలు అర్హులైన సాగుదారులకు చేరాలి చూసేందుకు, దానికి సంబంధించిన వివిధ అంశాలను, అనుసంధానించ బడిన అంశాలకు పొందుపరచడంకోసం ఈ వేదిక ద్వారా చర్చించి మీ సూచనలు, సలహాలు స్వీకరించడం జరిగిందన్నారు. చట్టం అమలు నుండి, సాగుదారుహక్కు కార్డు అవసరమయ్యే ప్రతి భూమి సాగుదారు, సంబంధిత భూమికి గుర్తింపు పొందిన సాగుదారుల రిజిస్ట్రేషన్ తన పేరును నమోదు చేయడానికి సూచించిన విధంగా నిర్దేశిత వ్యవధిలో దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి అర్హులన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ సాగుదారుల హక్కుల చట్టం 2024 ఏమేమి లోపాలు నున్నాయి వాటిని ఏ విధంగా పూర్తిచేయాలి అనే అంశంపై మీయిక్కు సలహాలు నూచనలు ఎంతో అవసరమన్నారు. కౌలు దారునికి గతంలో తహసీల్దార్ రెవెన్యూ విభాగం

ద్వారా గుర్తింపు ఇచ్చేవారమన్నారు. నూతనచట్టంలో వ్యవసాయ శాఖ అధికారి ఇన్చార్జర్లు, అందులో భాగంగానే ఈ చట్టాన్ని వ్యవసాయ శాఖ పరిధిలోనికి తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలన చేసినపుడు సంబంధిత కౌలుదారుని సాగు చేసే వ్యక్తిగా గుర్తిస్తామన్నారు. కౌలు రైతులకు బ్యాంకర్స్ నుంచి రుణసాయం మంజూరు సమయంలో అనేక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. ప్లాట్ టర్మినల్ ఆసమయంలో సేద్యపు భూమి ఎవరి అధీనంలో ఉంటోందో వారో టర్మినల్ అర్హులన్నారు. అదే దీర్ఘకాలిక రుణాలకు సంబంధించి భూ యజమాని సర్వే సంబంధ ప్రకారం దీర్ఘకాలిక రుణాలను పొందవచ్చునన్నారు. కౌలు రైతుగా గుర్తించినవారికి అన్నదాత సుభీదవతో పాటు ఎరువులు, విత్తనాలు పురుగు మందులు, ఇతర ప్రభుత్వ పథకాలు కౌలు రైతులకే అందజేయాలన్నారు. నూతన చట్టం ద్వారా కౌలు రైతులను ఖరీదరీ బీజ్ ఇన్ఫోమాత్రమే గుర్తిస్తామన్నారు. వ్యవసాయ శాఖ అదనపు సలహాకు వి. శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ కష్టపడి సాగు చేసే కౌలు రైతులకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఫలాలను వేరొకరికి వెళ్లకుండా వారోపొందాలన్నారు. కౌలురైతులను పరిరక్షించాలనే ఉద్దేశ్యంతో 1956, 2011, 2019లో ప్రభుత్వం చట్టాలను ప్రవేశపెట్టింది దన్నారు. కౌలురైతులు గుర్తింపునిచ్చేందుకు భూయజమానులు ముందుకు రావడం లేదన్నారు. కౌలురైతులకొరకు నూతనంగా తీసు కొచ్చిన చట్టంలో ఏమైనా లోపాలు తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లమని ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశంలో వ్యవసాయ శాఖ ఉపచాలకులు ఎం. పద్మావతి, ఏ.వి.ఎం. గోపాలరావు, డి.పాల్.ఓ. బి. సుజాత కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఈవ్ టీజింగ్ అలకట్టడానికి కళాశాలల వద్ద నిఘా**



- సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ కె.అశోక్ కుమార్  
రామచంద్రపేట, మేజర్ స్టూన్స్ : రామచంద్రపేట పట్టణ పరిధిలో అన్ని కళాశాలల వద్ద, పాఠశాలల వద్ద పటిష్ట నిఘా ఏర్పాటు చేసి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ముగ్గురు నలుగురు యువకులు ఒకే వాహనంపై వేగంగా తిరగటం, ఈవ్ టీజింగ్ పాల్పడడం వంటి నేరాలకు పాల్పడుతున్న యువకులపై మట్టి పోలీసులు నిఘా వుంచి ఆ యువకులను వాహనాలను స్వాగ్రసం చేసుకున్నామని సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కడియాల అశోక్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కె.అశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ యువకుల తల్లిదండ్రులు కూడా కేసుల్నింగ్ ఇస్తామని, సరియైన ప్రణాళి లేని వాహనాలపై చట్టపరమైన చర్యలు ఉంటాయని అన్నారు. వీరి కారణంగా పట్టణంలో ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడి పలువురు ప్రమాదాల బారిన పడి గాయాలు పాలవుతున్నారని అన్నారు. కళాశాల సమయం ముగిసిన వెంటనే ఎవరి ఇళ్లకు వాళ్లు వెళ్లిపోవాలని అన్నారు. అలా కాని వక్రంలో కఠిన చర్యలు ఉంటామని సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కె.అశోక్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంగవరం ఎస్సై జానీ భాష్, డ్రాక్షరామ ఎస్ఐ లక్ష్మణ్, రామచంద్రపేట ఎస్ఐలను అచారి మరియు పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**వృద్ధులకు ఇంటిని కూల్చిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి**



పెదపూడి, మేజర్ స్టూన్స్ : పెదపూడి మండలం దోమారలో చెరువు గట్టున గత 70 ఏళ్లుగా నివాసం ఉంటున్నా ముస్లిం వృద్ధురాలు చేక అమ్మజీ ఇంటిని అక్రమంగా కూల్చిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ ప్రజా సంఘాలు అందోళనకు దిగాయి. గురువారం బాధితురాలు అమ్మజీతో కలిసి సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ, దళిత ప్రజా చైతన్యం, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎమ్మార్పీఎస్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు కూలీ సంఘం, భారత కార్మిక సంఘాల సమాఖ్య, పలు ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ధర్మానిర్వహించారు. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి అన్యాయంగా రాత్రికి రాత్రే ఇళ్లను ధ్వంసం చేసి భయభ్రాంతులకు గురి చేసారని బాధితురాలు అమ్మజీతో పాటుగా ఈ సందర్భంగా న్యూ డెమోక్రసీ పార్టీ నాయకులు గుణ్ణుల ఆదినారాయణ మూర్తి, దళిత ప్రజా చైతన్యం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బంగ సతీష్ మాట్లాడుతూ 70 సంవత్సరాలుగా ఈ ఆర్ అండ్ బి స్టలములో పది కుటుంబాలు నివాసం ఉంటున్నారన్నారు. ఇంటి పన్ను, కరెంటు బిల్లు చెల్లిస్తున్నట్లు వివరించారు. ఆర్అండ్ బి, రెవిన్యూ అధికారులకు వివిధమైన అడ్డంకులు లేనప్పటికీ రియల్ ఎస్టేట్ వెంచర్ యాజమాన్యం రోడ్లను తీసుకువచ్చి అక్కరాత్రి దొంగల్లా ఇల్లుని కాల్చడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని తెలిపారు. కూల్చిన చోటనే ఇల్లు నిర్మించి ఇమ్మజీని, ఆర్అండ్ బి స్టలంలో నివాసముంటున్న 9మంది లబ్ధిదారులకు పట్టణం మంజూరు చేయాలని, ఇల్లు కూల్చిన గణపతి వెంకట్రావు అధినేత తుమ్మలపల్లి గోవిందరాజులు అధ్యక్షులు చేయాలని డిమాండ్ చేసారు. అనంతరం బాధిత కుటుంబం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ అతి సమీపంలోనే ఈ సంఘటన జరిగినప్పటికీ పోలీసులు స్పందించకపోవడం తో పోలీస్, రెవిన్యూ అధికారులకు పెద్ద ఎత్తున ముడుపులు అందయిన ఆరోపించారు. బాధితులకు న్యాయం జరిగే వరకూ ఈ నిరసన శిబిరం కొనసాగుతుందని, జిల్లా నలుమూలల నుంచి వివిధ ప్రజాసంఘాల నాయకులతో నిరసన కొనసాగుతుందని ప్రజా సంఘాలు హెచ్చరించాయి. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా నాయకులు మండపల్లి సత్యనారాయణ, బిమ్మియం నాయకులు రాగుల రఘువులు, కార్మిక సంఘం నాయకులు బోచ్చా యేసు, రైతు కూలీ సంఘం నాయకులు ఎల్లై సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**'టిపావళి' నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు**



- సబ్ కలెక్టర్ కెఆర్ కల్పశ్రీ  
రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో డిపావళి సామాన్య అమ్మ వ్యాపారులు లైసెన్సులు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ కె.ఆర్. కల్పశ్రీ పేర్కొన్నారు. స్థానిక సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఏజెన్సీ మండలాలకు సంబంధించిన తానిల్లాడ్లు, ఎంపీడివోలు, పోలీస్ అధికారులు, డి.ఎల్.పి.ఎస్, డి.ఎల్.పి.ఎస్ అధికారులతో గురువారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిపావళి సామాన్య అమ్మవారు ఊరి చివర ఓపెన్ స్టేషన్లో అమ్మాలని, డిపావళి షాపులు నియమ నిబంధనలపై సబ్ కలెక్టర్ కెఆర్ కల్పశ్రీ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ కలెక్టర్ కల్పశ్రీ మాట్లాడుతూ ఏజెన్సీ మండలాల పరిధిలోని గ్రామాలలో డిపావళి సామాన్య అమ్మవారు ప్రభుత్వ నిబంధనలు ప్రకారం లైసెన్సులు ఉన్నవారే అమ్మాలని, లేకపోతే ప్రభుత్వ నిబంధనలు ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. డిపావళి సామాన్య అమ్మ ప్రాంతం అవారంగ స్టలములో ఏర్పాటు చేయాలని, అదేవిధంగా ప్రమాదాలకు తావు లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులను ఆమె ఆదేశించారు. డిపావళి ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో అన్ని ప్రమాదాలు జరగకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎల్.పి.ఎ. రఘునందన్, తానిల్లాడ్ సూర్యారావు, కె.సత్యనారాయణ, ఎ.వి.ఎస్. సత్యనారాయణ, బాలాజీ, రామకృష్ణ, ఎంపీడివోలు యస్.శ్రీనివాసరావు, విశ్వనాథం, శ్రీనివాస్, సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రవికుమార్, గోపాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అంగరంగ వైభవంగా వాడపల్లి వెంకన్న బ్రహ్మోత్సవాలు**

- సింహవాహనంపై భక్తవత్సలుడు



అత్రేయపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : కోనసీమ తిరుమలగా పేరుగాంచిన శ్రీదేవి భూదేవి సమేత వాడపల్లి వెంకన్న స్వామివారి 12వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా నాలుగవ రోజు స్వామివారు సింహవాహనంపై ఆలయ మూడే వీధులలో విహరించారు. పండితులు ఖండవల్లి రాజేశ్వర ప్రసాద్ ఆచార్యులు ఆధ్వర్యంలో ఉదయం సంకల్పము, విశ్వక్సేన పూజ, పూజాహవనము, అష్ట కళకారాధన, మహా స్నానము, తిరుప్పావడ సేవ, ప్రధాన హోమములు, దీర్ఘ దేవతా లలితపూజ, నీరాజన మంత్రపూజములు, సాయంత్రం స్వస్తి వచనము, ప్రధాన హోమములు, దీర్ఘతా బలిపూజ, నీరాజన మంత్రపూజములు, తీర్థ ప్రసాదం, తీర్థ మంగళారాధనతో సింహవాహన సేవ తదితర కార్యక్రమాలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమాలను తిలకించేందుకు తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి వేలాది మంది భక్తులు తరలివచ్చి కార్యక్రమాలను తిలకించి పులకించారు. ఆలయ పరిసరాలన్నీ భక్తుల గోవింద నామస్మరణతో మార్మోగాయి. ఆలయంలో నిర్వహించిన వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ అలరించాయి. స్వామివారికి డివ్యాత్మీ కమిషనర్ నల్లం చక్రధర్ రావు, మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు ముందుసారి వెంకటరాజు, అంబిశ్రామిక్ వేత్త ముదునూరి రామ్ బాబురావు, నల్ల సర్పంచి కారుల జగన్మోహన్ తదితరులు స్వామివారికి పట్టు పత్రాలు అందించారు. అలరించిన తిరుప్పావడ సేవ.. బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా గురువారం మధ్యాహ్నం నిర్వహించిన తిరుప్పావడ సేవ భక్తులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. పులిహారం, పిండి వంటలు, కాయగూరలతో రూపుదిద్దుకున్న స్వామివారి ఆకృతి అందర్నీ మంత్రముగ్ధుల్ని చేసింది. తిరుప్పావడు తిలకించేందుకు భక్తులు ఎగబడ్డారు. దీంతో అందరికీ స్వామి దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. అనంతరం స్వామివారి ఆకృతిని ప్రసాదంగా అందజేశారు.

**బాణాసంచా దుకాణాలకు అనుమతులు తప్పనిసరి**

- తహశీల్దార్ వెంకటలక్ష్మి  
పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్స్ : డిపావళి పండుగ సేవధ్యంలో బాణాసంచా దుకాణాలకు అనుమతులు తప్పనిసరి అని తహశీల్దార్ సి.పాల్.వెంకటలక్ష్మి సూచించారు. పెద్దాపురం పట్టణం, మండలంలో పలు దుకాణాల ఏర్పాటును సంబంధించి ఇప్పటివరకు పట్టణ పరిధిలో 27, దివిలి 9, జి.ఎగంపేట 1, సిరివాడ 1 దుకాణాలు తాత్కాలికంగా ఏర్పాటు చేయడానికి ధరఖాస్తు చేసుకున్నారు. దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకునేవారు అగ్నిమాపక, పోలీస్, పొల్యాష్వన్, శాఖల నుంచి అనుమతులు తప్పనిసరిగా పొందాలన్నారు. ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా చర్యలు చేస్తూ వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. మందుగుండు సామాగ్రి అక్రమంగా నిల్వ చేసినా, అమ్మిస్తూ, తయారుచేసిన, పర్చులు తప్పనిసరి అమె వారిపై చర్యలు. దీనిలో భాగంగా పెద్దాపురం పట్టణం పరిధిలో స్థానిక ఇరిగేషన్ కార్యాలయం ఎదురుగా ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో తాత్కాలిక దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకునే ప్రదేశంను ఎస్సై మౌనిక్, డి.పి.ఎ. కె.ఎ.ఎ. సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో పరిశీలించడం జరిగిందని తెలిపారు. దుకాణదారులకు పలు సూచనలు చేసినట్లు తహశీల్దార్ పేర్కొన్నారు.

**పట్టణపురుల ఓటును నమోదు చేసుకోండి**

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : ఉమ్మడి తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల పట్టణపురుల ఎమ్మెల్సీ ఓటును తరీతగతిన నమోదు చేసుకోవాలని పిఆర్ టీయూ సిపిఎస్ డి.బి.కె. కన్వీనర్ వాకాడ వెంకటరమణ (బి.సి. మాస్టారు) పట్టణపురులకు, ఉపన్యాయులు విలుపునిచ్చారు. డి.6-11-2024వ తేదీతో ఓటును నమోదుకు గురువు ముగిస్తున్నందున ప్రతి గ్రామీణులూ ప్రతి గ్రామీణులూ ఓటును నిర్దేశించిన అప్లికేషన్తో (పాతవారు కూడా) మరలా కొత్తగా నమోదు చేసుకోవాలని చెప్పారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటులకు ఉన్న ప్రాధాన్యత ను వివరించారు. కాకినాడ రూరల్ మండలంలో గ్రామీణులలో, ఉపన్యాయులకు అప్లికేషన్ పంపిణీ చేశారు. ప్రతి గ్రామీణులూ తమ సామాజిక బాధ్యతగా తీసుకుని నమోదు చేసుకోవాలని, వారు మరో పదిమందితో నమోదు చేయవాలని విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఆర్ టీయూ మండల అధ్యక్షుడు బొమ్మ మంగారావు, సైక్లబ్లో పాడినాటి నాగేశ్వరరావు, సీనియర్ నాయకులు డి.వి.వి.బాపిరాజు, కామేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

**పంటల బీమాపై రైతులకి అవగాహన కల్పించాలి**



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : రబీ సీజన్ 2024-25 పంటల బీమా పథకంపై రైతులకు అవగాహన పెంపొందించి రైతుల పేర్ల నమోదు చేసుకునేలా చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్ అధికారులను ఆదేశించారు. రబీ సీజన్ 2024-25 పంటల బీమా పథకం అమలు తీరుపై వ్యవసాయ శాఖ ప్రత్యేక కమిషనర్ బి.రాజేశ్వర్ అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, జాయింట్ కలెక్టర్లు వ్యవసాయ శాఖ జిల్లా, డి.వి.జి.ఎస్, మండల స్థాయి అధికారులతో గురువారం అమరావతి నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు కాకినాడ కలెక్టర్ల నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ షణ్మోహన్.. జాయింట్ కలెక్టర్ రావూల్ మీనా, వ్యవసాయశాఖ అధికారులతో కలిసి హాజరయ్యారు. అనంతరం వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. పంటల బీమా పథకానికి రైతులే స్వచ్ఛందంగా ప్రీమియం చెల్లించాలన్నారు. పంటల బీమా పథకంపై రైతులకు అవగాహన పెంపొందించి రైతుల పేర్ల నమోదు చేసుకునేలా చూడాలని ఆయన తెలిపారు. డిసెంబర్ 31వ తేదీ నాటికి పంటల బీమా నమోదు ప్రక్రియ ముగించాలన్నారు. సీ.ఎం.సీ సెంటరు లేదా గ్రామ సచివాలయాలకు వెళ్లి రైతులు తమ ప్రీమియాన్ని చెల్లించవచ్చన్నారు. సీసీఆర్సీ కార్యదారులకు కూడా లబ్ధి చేకూర్చడానికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. రైతులకు అవగాహన కల్పించడంలో నిర్లక్ష్యం ఉండరాదన్నారు. ప్రచారకార్యక్రమాలు, అవగాహన కార్యక్రమాలలో ఎన్సీఐ, ఇక్సీ సంస్థ సహకారం ఉంటుందన్నారు. పంటల బీమా పథకానికి రైతులు స్వచ్ఛందంగా వచ్చి ప్రీమియం నగదు చెల్లించవచ్చన్నారు. వ్యవసాయం అధికారుల కేంద్రాన్ని ఆధారంగా చేసుకుంటూ మండలం, గ్రామస్థాయిలో వారానికి ఒకసారి సమావేశాలు నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ జే.పి.ఎ.వి.జయ్ కుమార్, డి.వి.జి.ఎస్, మండల అధికారులు శ్రీకృష్ణారావు, సీపీఎఫ్ పీ.శ్రీనాథ్, అన్ని మండలాల వ్యవసాయ, ఉద్యానవనశాఖ అధికారులు, బీడీ బ్యాంక్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పలు వార్డులలో పర్చుటించిన కమిషనర్**

సరసాపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : పట్టణంలోని పలువార్డులలో కమిషనర్ మున్సిపల్ యం.అజయ్య గురు వారం పర్చుటించారు. శాని టేషన్, సచివాల యాలు, డంపింగ్ యార్డ్ తదితర వాటిని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ శానిటేషన్ విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ప్రజల నుండి ఎటువంటి ఫిర్యాదులు రాకుండా ప్రతిరోజు శుభ్రం చేయాలన్నారు. సానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రసాద్ కిషోర్, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.